MoTtoBa, LiBeTenuHa T.

From: Boroesa, Konua K.

Sent: 11 centemepy 2019 r. 12:22

To: WoToea, UsetenuHa T.

Cc: Anexcangpos, MNnamex T'.; MapuHosa, Munera T.
Subject: FW: UndopmaumoHno crobeHne 41903
Attachments: WrchopmaumnorHo ceobwenne 41903, pdf
Importance: High

AEL ©-5223 / 11.09.2019r.

----- Original Message-----

From: Wotosa, liseresnuna T.

Sent: Wednesday, September 11, 2019 11:33 AM
To: commercial

Subject: FW: WHpopmauuoHHO cbobleHue 41903
Importance: High

—

UseTenuHa Tp. Motosa
CneunanucT MapKeTuHr
YnpasneHue ToproBCKO
AEU Kosnopyii EAll

Ten. B8973/76163

dakc 8973/76027

email: ctyotova@npp.bg

----- Original Message-----
From: Hydro-X-Bulgaria Ltd [mailto:office@hydro-x-bg.com]
Sent: Wednesday, September 11, 2019 11:26 AM
To: Hotoea, Usevenwna T.
Subject: RE: WHbopmauuoHHO choblieHue 41903
Importance: High
gy

3ppaseiiTe,

BnarohapAa 3a wanparTeHaTa nokara 3a y4vacTue B obujecrBeHa nopbyka 3a “HocTaBka Ha nporpama H
XMMWYECKM peareHTW 3@ KopekuvoHHa obpafoTka Ha TexHWYecKa BOSA OTroBOpHM noTpeburenn B LIOC
¢ Bbpusranun Bacednu”.

C Hacvoawevo Bu ysegomAsame, ue ¢upMaTa HY HAMa 3a yyacTea B Tasv npoueaypa, nopagu
HEBBb3MOXHOCTTa HM A3 OTrOBOPUPM Ha HAKOW OT MOCTABEHUTE OT Bac yCnoBYA.

3a 6baewn NpoekTW M AOCTaBKW, MONA AR Ce CBbp3BaTe C Hac 6e3 konebaHue.

FREREREERRE Rk

MozgpaBy,

Anekcaugbp MNonos
"XWOPO-XUKC-BLATAPVA"00A
O6paboTKa Ha BOAW

Ten: 032/677-394
Ten/dakc: 832/677-395
Mo6: ©888/62-75-11
office@hydro-x-bg.com




www. hydro-x-bg.com

----- Original Message-----

From: HoToea, LBeTenvwHa T. [mailto:CTYotova@npp.bg]
Sent: Monday, September 62, 2819 11:47 AM

To: officefhydro-x-bg.com

Subject: WHdopmauvoHHo cuobueHue 41983

UeeTenuHa Tp. HoTosa

Cneuvanuct MapkeTWHr

¥npasnexdve TbproBCko

AEL Koznopyi EAJ
“ren. 0973/76163

daxc ©973/76027

email: ctyotova@@npp.bg

This email has been checked for viruses by AVG.
https://www.avg.com




